

«Любимые сказки Корнея Чуковского»

Автор: site

08.04.2023 15:56

Стихи и сказки Корнея Чуковского любят и знают дети во всём мире. Он создал особый мир и язык поэзии. У Чуковского посуда убегает из дома, крокодилы гуляют по улицам, а добрый доктор летит в Африку спасать зверей и непослушных детей. Ребята второй младшей группы «Ромашки» познакомились с веселыми и увлекательными сказками автора «Федорино горе», «Айболит», «Муха-цокотуха». В группе была организована выставка произведений писателя.

В сказках Корнея Чуковского ребёнок найдёт равного себе собеседника, который расскажет ему, что добро и справедливость всегда побеждают, почему стоит слушаться родителей, зачем нужно соблюдать правила гигиены, прилежно учиться и сопереживать другим людям и животным.

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ *Козлова С.В., воспитатель*

